

## Referat af elevrådsmøde i indskolingen d 15 januar 2019

(Alle deltog)

### ***Siden Sidst:***

Alle synes det var et godt møde sidst, men der har ikke været tid i klasserne til snak om elevrådet. Det blev aftalt, at Anja minder lærerne om, at det er vigtigt. At der mindst en gang op til det næste møde, afsættes tid til at drøfte elevrådsarbejdet.

### ***Hvordan bliver vi synlige på skolen:***

Det blev besluttet at elevrådsrødderne skal holde et oplæg på hver klasse – Anja deltager også. Anja aftaler med lærerne hvornår det kan passe.

På showbie bliver der lagt referater og dagsordener i elevrådsrummet. Vi opfordrer til, at lærerne minder eleverne på at læse dem op og at der evt bliver brugt tid på at læse dem op for de mindste klasser.

### ***Forslag til emner:***

Det blev besluttet, at der skulle arbejdes videre med ønsket om mere musik i skemaet. Vi vil lave en spørgeskemaundersøgelse på skolen, for at høre om hvor udbredt ønsket er. Anja laver spørgeskema og elevrødderne har ansvaret for, at samle besvarelserne ind til næste møde.

Der var også et forslag om flere frugttræer/buske på skolens område – det arbejder vi videre med på næste møde.

### **Her er hvad Matilde, vores sekretær, selv skrev af referat:**

Musik og æbletræer

Mødet var godt, men ingen tid til snak på klasserne

Holde oplæg om vores arbejde